
 

 

Referat af Beboer- og pårørenderådsmøde den 1. februar 2023  
kl. 16-18 i Dragørstuen Enggården 

 

 

Tilstede: Anita Anemone Ernst, Unni De Vos, Lisbeth Scott Pedersen, Leif 
Ingersholm, Charlotte Weihrauch, Christina Müller, Ole Andersen. 

Afbud: Lisa Broberg, Nikoline Munkebæk. 

Referent: Christina Müller 

Ole orienterer vedr. Lisa’s afgang og kommende valg af formand og 
næstformand. 

Dagsorden: 

1. Referat fra sidste møde – opsamling herunder valg af næstformand 
Lisbeth Scott blev valgt. 

Det blev noteret, at der mangler repræsentanter fra flere afdelinger inkl. 
medarbejderrepræsentanter. 

                         
2. Orientering fra Ole Andersen 

Demenspsykolog Annekke Drapper –forråelse. 
Januar Arbejdstilsynet 

Februar BDO (MTO) + BDO sengeafdelinger 
!Affaldssortering: boligerne? Afdelingerne informeres i uge 5 

 
Økonomi – lille overforbrug på ca. 55.000 kr. 

Mangler 2 områdeledere, der tænkes anderledes med hensyn til rekruttering. 
Nyansat centersygeplejerske, der skal søges 1 mere. 

 

3. Kort gennemgang og kommentarer til tilsynsrapport fra Styrelsen 
for Patientsikkerheds tilsyn den 6. december 2022 

Tilsynsrapport fra Styrelsen for Patientsikkerhed 

- mindre problemer af betydning for patientsikkerhed 

- mangler få fokuspunkter i dokumentation 

- eks. på handelsnavne på medicin, der ikke matcher dokumentation 

Problemer af mindre omfang, der umiddelbart kan rettes hurtigt op på. 

Der bør laves ændringer i nogle instrukser/procedurer 
Tilsyn grundet 2 indberetninger. 

 



4. Reflektioner fra workshop: 
40 udefrakommende, 10 personaler + beboere. 

 

Positivt og inspirerende oplæg fra begge gæsteoplægsholdere 
(plejehjemsledere). 

- Sikkerhed og overvågning blev drøftet 
- Hvordan kommer vi videre med udkastene? 

- SSAU skal arbejde med projektet ”Det gode liv på Enggården” 
- Udfordringer med regler/krav for brandsikkerhed 

- Forslag til temarelateret vægudsmykning/løbende udstillinger 
- Hvad kan vi gøre anderledes, så emnerne ikke gentager sig løbende 

gennem årene. 
- Foreslår mere fleksibel og individuel behandling af beboere og pårørende, 

ikke så firkantede rammer 
- Forslag til udlevelse af aktiviteter ved hjælpe af personale, pårørende og 

frivillige. 
- Profilplejehjem – Dragør profil 

- Evt. samarbejde med Søren Mens? (Amager Museet) 

- Hvordan sikrer vi, at borgeren deltager i en aktivitet/begivenhed, hvis det 
faste personale ikke er fremmødt på dagen? 

- Det opleves, at nogle spiseborde er for lave i forhold til kørestolens højde 
- Luciakoret var savnet i julen 

 
5. Eventuelt 

- Indgangspartiet Strandjægervej 3 er meget mørkt om aftenen og er 
problematisk. Det opleves, at der er huller i indgangen, da pullerterne ikke 

bliver sat på plads efter redningskøretøjerne er kørt. 
- Det bliver påtalt at være hensynsfuld, når der parkeres på modsatte side 

af Strandjægervej 3, da der sjældent er plads som pårørende til at 
parkere. 

 
 

 
Næste møde tirsdag den 25-04-2023 kl. 16- 18 

 

Emne til næste gang:  

- Kan referatmetoden ændres til en form for beslutningsreferat, hvor evt. 
opgaver adresseres (forslagsstiller Anita Anemone Ernst) 

 

Ole Andersen 

 
 


